

Муниципальное образование Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Ханты-Мансийский район

## УПРАВЛЕНИЕ ПО УЧЕТУ И ОТЧЕТНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО РАЙОНА

ул. Гагарина, 214, г. Ханты-Мансийск, Ханты-Мансийский автономный округ — Югра (Тюменская обл.), 628002 Телефон: 35-28-98 E-mail: zarudnaya@hmrn.ru

47 21.10.2024

## Пояснительная записка

к проекту постановления Администрации Ханты-Мансийского района «Об утверждении Положения об установлении системы оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры, подведомственных Администрации Ханты-Мансийского района»

(далее – проект постановления)

Проект постановления подготовлен в целях совершенствования механизма оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры, подведомственных Администрации Ханты-Мансийского района в связи внесением изменений в приказ Департамента культуры Ханты-Мансийского автономного округа — Югры от 01.03.2017 № 1-нп «Об утверждении Положения об установлении системы оплаты труда работников государственных учреждений культуры Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, подведомственных Департаменту культуры Ханты-Мансийского автономного округа — Югры».

Проектом постановления предлагается утвердить Положение об работников муниципальных установлении системы оплаты труда учреждений подведомственных Администрации культуры, Мансийского района, которое определяет порядок формирования системы оплаты труда учреждений культуры, размеры окладов (должностных окладов) руководителей и работников учреждений, порядок формирования компенсационных выплат, перечень компенсационных выплат, порядок и размеры стимулирующих и иных выплат.

Принятие проекта постановления не повлечет за собой дополнительных расходов из бюджета Ханты-Мансийского района.

С целью проведения антикоррупционной экспертизы проект постановления после согласования будет размещен на официальном сайте Администрации Ханты-Мансийского района hmrn.ru в разделе «Документы — «Нормативно-правовые акты администрации района» - «Антикоррупционная экспертиза».

Проект не содержит сведения, содержащие государственную и иную охраняемую законом тайну, сведения для служебного пользования, а также сведения, содержащие персональные данные.

Утвержденный правовой акт будет опубликован в районной газете «Наш район» и размещен на официальном сайте Администрации Ханты-Мансийского района.

Начальник управления по учету и отчетности

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

сертификат 17CAE66D5A6C47CCC97F9B8F6BBF0EB1 Владелец Зарудная Ольга Сергеевна Действителен с 23.08.2024 по 16.11.2025 О.С. Зарудная

Исполнитель: заместитель начальника управления по учету и отчетности Бородина Анна Павловна тел: (3467) 35-28-98